Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen
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Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht tber 40

12 _16_7 [249] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, dreistellig, bis 40
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl

410|8 21294 9/1|6 119/0]9 5/5|0
+17(2]1 -12(2|1 +19|3|5 -11(21]3 +/3(1|6
+5|7|4 -14|7|3 +/7/8|6 -11|6|5 +14(2|8
+18|2|6 -16/4|3 +/5/4]4 -18]719 +|3(5|7
+1414|8 -17|6]4 + 9|2 -11]5|2 +/6(9]|1
+ F Merkzahl - F Merkzahl + F Merkzahl - F Merkzahl + F
219|102 2189 3[/1/1(5 357 3/0(7|8
-12]71]0 +1414|9 -18[315 +|13|7|3 -15]0/0
-19(7|2 +11(8]|7 -1410]3 +/6|6|0 -19|7|8
-11]0|3 +13|3|7 -16(21]9 +19|12]1 - 411
-171419 +|7(8]|1 -15|0]|7 +/6/7]|0 -16/1|6
F Merkzahl + F Merkzahl - F Merkzahl + F Merkzahl - F
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Zahle die gedruckte Ziffer: 3 =[] Rechne\nNet
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Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht tber 40
12 16 7 [249] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, dreistellig, bis 40
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
4/0|8 21294 9/1|6 1/9/0|9 5(5/|0
+|712]1 -121211 +19|3|5 -1112|3 +/3|/1|6
+|5|7]4 -14|7|3 +|7/8|6 -11|6|5 +14/2|8
+/8|2|6 -16(41]3 +|5/4|4 -18|71]9 +13|5|7
+1414|8 -|7]6]4 + 9|2 -11/5|2 +16/91
+ | 1|2 Merkzahl 2|1 Merkzahl + | 2|2 Merkzahl 3 (1 Merkzahl + | 2|2
297H 19H 327E SQH 2345
219/0|2 21819 3/1({1|5 3/5|7 3/0/7|8
-12|7|0 +14149 -18|3|5 +(3|7(3 -15/0]0
-19(7|2 +11(8]|7 -1410]3 +/6/6|0 -19(71]8
-11{0(3 +|13[3|7 -16(2|9 +19(2|1 - 411
-17141]9 +|7|8|1 -15]01]7 +/6|7|0 -16]/1]6
-1 2|2 Merkzahl + | 3|3 Merkzahl 1] 2 Merkzahl + (2|1 Merkzahl -1 [1
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